

当大乐透“超级星期三”遇上“双十一”

18 亿奖池期待巨奖诞生



信阳消息(记者 盖威)记者从市体彩分中心了解到,体彩大乐透奖池首破 18 亿,再次以惊人的速度创造了新的高度。更加令人惊喜的是,实惠大礼也同样降临。为了答谢我省彩民长期对“超级大乐透”玩法

的厚爱,河南省体育彩票管理中心定于 10 月 27 日起,开展“超级星期三,你买我就送”回馈彩民大型促销活动,目前活动已经进行到第 3 周,提醒大家购买本周三(11 月 11 日)开奖的大乐透彩票就可参加活动,具体活动内容如下:

本次活动自 2015 年 10 月 27 日起至 11 月 25 日期间,每逢周三开奖的超级大乐透开展活动,即 15126 期、15129 期、15132 期、15135 期、15138 期,活动共 5 期,持续 5 周时间。活动期间凡购买每周三开奖的超级大乐透玩法单票单倍金额 36 元(含)及以上的复式、胆拖彩票(不包含多期票及补打票,复式类型为 6+3 及以上),则赠送价值 6 元的下期“超级大乐透”彩票一张。单张彩票若满足以上条件且进

行倍投,则按投注倍数进行赠送,多买多送。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复兑奖。符合赠票条件的彩票只有在当期开奖过后才能领取赠票,通过机器验票后即可赠送下一期“超级大乐透”彩票。详情请咨询各体彩销售网点。

据了解,2015 年“超级大乐透”玩法截至 10 月底已开出 197 注头奖,奖池长期维持在 14 亿元以上,现在更以 18 亿新高成为名副其实的大奖领导者。目前超高的奖池很好的保障了大奖的成色,尤其在活动期间,还有彩票赠送,一次购买,两次中大奖的机会,绝对超值。在此提醒彩民,保留手中的彩票,不管中不中,只要满足条件都可以到体彩销售网点领取赠票。

顶呱刮再出新票种 “绿宝石”华丽亮相

信阳消息(记者 盖威)昨日,记者从市体彩分中心了解到,顶呱刮又一款财富珠宝类游戏“绿宝石”身着华丽外衣闪亮上市。

据工作人员介绍,新票“绿宝石”面值 5 元,最高奖金 10 万元,还特别设置了众多中、低奖级,50 元、100 元、500 元更好中。该票票面设计精美华丽、简洁大气,翠绿色的背景上一颗颗晶莹剔透的绿宝石闪烁着耀眼的光芒,透露出一种高贵和典雅,带给彩民朋友华美的视觉盛宴。

在玩法上,“绿宝石”延续了顶呱刮简单、易中的游戏风格,采用了彩民最熟悉、最容易上手的数字匹配和找符号玩法,每张彩票有 8 次中奖机会。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现绿宝石标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。



“超级篮彩季”

引爆 2015 年美职篮新赛季

在 2015-2016 年赛季美职篮到来之际,竞彩篮球游戏隆重推出“超级篮彩季”活动。10 月至 12 月期间,竞彩篮球大小分、让分胜负两种玩法将大幅增加美职篮单场竞猜数量,同时将提高单场胜分差玩法和欧洲篮球联赛的奖金水平,广大彩民可在欣赏精彩篮球赛事之余,获得更多中奖机会和更好奖金回报,让欣赏比赛的乐趣翻倍。

竞彩单固火力全开 年内开售超 300 场

上赛季,篮球单场大小分、让分胜负两种玩法开售了美职篮季后赛全部比赛,广大彩民充分感受到了“2 选 1”简单中奖的乐趣。本赛季从常规赛阶段开始,篮球即大幅增加单场竞猜开售数量,预计 10 月 28 日至 12 月 31 日期间可开售约 300 场美职篮比赛,占本阶段美职篮赛事总数

的 2/3 左右,基本保证每个比赛日都有单场竞猜。在美职篮赛事集中的周三、周五、周六、周日,单日单场竞猜数量最多可达 10 场以上,在赛事较少的周一、周二和周四,篮球将侧重选择央视体育频道直播的赛事开售单场竞猜。此外,每周五、周六凌晨进行的欧洲篮球联赛奖金将提高到与美职篮同一水平,所有赛事的单场胜分差玩法奖金水平亦有一定幅度提高,让广大彩民可在周中、周末各享受一次丰盛“篮彩大餐”。

美职篮开赛 “超级篮彩季”正式启动

10 月 28 日,2015-2016 赛季美职篮常规赛正式开战。新的赛季,仍然是东部老大骑士“以一敌四”,独挑西部四强马刺、雷霆、勇士、快船的格局,一些原本实力靠后的球队夏季转会后阵容有所提升,总体而言,联盟

西强东弱的格局基本未变。

今年夏天骑士成功续约勒布朗·詹姆斯和凯文·勒夫,上赛季詹姆斯凭一己之力就将球队带入总决赛,新赛季骑士“三巨头”如能集体发威,在东部将没有任何对手。上赛季勇士夺冠虽有一定运气成分,但只要“水花兄弟”仍能保持火热的手感,勇士仍有希望卫冕;马刺今年夏天引进全明星大前锋阿德里亚诺,并保留了“GDP+波波维奇”的经典组合,总决赛 MVP 莱昂纳德也已成长为球队重要支柱;上赛季克里斯·保罗、格里芬和小乔丹组成了快船的新“三巨头”,本赛季又将皮尔斯、约什等人招致麾下,被诟病已久的替补群有望脱胎换骨;雷霆在凯文·杜兰特恢复健康之后,杜威双少再次合璧,重新成为西部冠军的有利争夺者。(张鹏)

大乐透 15131 期推荐:

奇偶均衡 连号热出

前区:大号强势,大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。奇偶出号均衡,关注奇偶比 3:2 或 2:3。012 路比关注:2:1:2。连号热出,关注中号区、大号区连号;后区:首防双大、双偶组合,次防双小、双奇组合。

七星彩 15131 期推荐:

看好小号占优

七星彩本期复式推荐:345—012—345—678—234—567—456
二码:34—02—35—68—23—57—45
一码:3—0—3—6—2—5—4

美国一女子喝咖啡

买彩狂中 3.1 亿美元

又出超级巨奖了!近日,美国密歇根州女子击中了强力球 3.1 亿美元(约合 20 亿元人民币)彩票大奖。她得知自己中奖后喜极而泣,当即开着车翘班回家了。她选择了一次性领取奖金,这样的话,她在税后将获得 1.4 亿美元(约合 9 亿元人民币)奖金。

中奖女子名叫茉莉·里奇,今年 50 岁,她在密歇根州西南部一家制造工厂上夜班,是一名检查员。里奇说,自己是在上班路上买的彩票,那天晚上她上夜班,大概在晚上 6 点 30 分,自己去买咖啡的时候顺便买了 20 美金的彩票。第二天,茉莉在麦当劳查看了自己是否中奖,之后又返回工厂确认,当得知自己真的中奖后,茉莉立马翘班走人。里奇的同事说:“我觉得她当时有点失控,她一边哭一边颤抖,直到慢慢恢复,她直接开车回家了。”

据其同事称,里奇打算用奖金来翻新自己的房子,让自己年迈的母亲搬过来和她一起住。她告诉自己的老板:“我不再需要那点工资了。顺便告诉你,我不干了!”

(据《山西晚报》)